

“大家居”时代 你购了吗

本报记者 周娟



不喜欢频频挑选和分类选购,期待更便捷的购物体验。家居一站式采购,也就是大家居的发展,因为契合现在消费者对享受更人性化、更便捷、更高质量家居服务的需求,正逐渐成为当前的主流趋势。不过,市场需要的大家居不只是表面整合,最重要的是真正落地的产品和服务是否能够令消费者满意。

何为“大家居”

“大家居”的通俗理解就是大而全。消费者可寻购家居生活的一切所需。在打造“大家居”服务过程中,企业越发注重整体效益,演变成业内渐成共识的“跨界、联盟、产业链延伸”以及“一站式采购、服务”的营销理念。

市场 需求催热“大家居”

“天气这么热,平时工作也比较忙,能够在一个卖场选购到所有的家居产品是最好不过了。”近日,记者走访一些家居卖场发现,前来咨询选购的大多是一些中青年消费者,除了看重商品的品质和服务及售后之外,大家更期望能够一站式选购所需的家居产品。

日前,在我市红星美凯龙家居卖场,某品牌工作人员介绍,在实际的销售过程中,不少消费者都希望一次选齐家中所需,不少消费者认为分散购买最易造成家居“乱混搭”和家人“跑断腿”。当下,80后、90后正逐渐成为家居市场消费主力军,调查显示,大部分80后、90后表示对于风格统一、能够一站式购齐的整体家居表示认同,赞同理由集中在省时、省力。

正因如此,“大家居”开始飞速发展,各家居卖场纷纷升级改造,大力打造一站式购物模式,各品牌集中在一个卖场,让消费者在最短的时间内得到最多产品的选择。

“现在的消费者都喜欢便捷快速的购物方式,一站式购物可提供足够多的产品种类,更重要的是产品的分区有规划,能够让消费者最便捷有效地找到适合自己的产品。”河南欧凯龙家居集团营销企划总监郭晓涛说。

企业 抱团升级求互补

消费者越来越注重购物体验,家居市场不再需要产品的单一化和销售模式的简单化,“大家居”概念引领市场潮流,家居行业开始调整思路,积极创新,向“大家居”的主流趋势整体迈进。

今年初,凤凰城就开始全面启动升级改造,“今年是凤凰城的升级年。”凤凰名优建材城企划经理石德强告诉记者,凤凰城一直坚持树品牌创服务,保障消费者权益。作为“一站式”的购物

场所,如何最大限度地满足消费者的需求,是商家必须考虑的。

欧凯龙近日也开始全力打造“+时代”,用全新的面貌、更优秀的产品和服务,将全新的购物体验带给消费者。据介绍,在原有家居品牌汇聚的基础上,欧凯龙再次引进一大批国际一线欧美家具、实木家具品牌入驻,重新调整产品结构,革新购物版图,打造全新的一站式购物街区,带给消费者新的购物选择与体验。此外,欧凯龙在多屏全网

跨平台用户场景中结合线上线下的优势,用心为消费者打造最新的体验,即将推出“互联网+”概念线上产品。

而各家居品牌自然也不想错过这一诱人的商机,纷纷发力“大家居”市场。不少家居品牌融合“大家居”的特点,通过各自的产品定位、发展方向以及市场走势,向上下游整合资源,选择和牵手跨界品牌,以形成广泛的产业链,为消费者提供系统化的一站式服务。

未来 优质产品是保障

业内人士普遍认为,未来企业的竞争,不是一个企业和另一个企业的竞争,而是一个生态圈和另一个生态圈以及主要生态链的竞争。当下越来越多的家居品牌进军大家居就是一个最好的证明。

由单一经营转向跨界甚至整体化定制,家居企业纷纷利用现有客户资源抢占更大市场份额。但是否符合消费者心理预期,最重要的还是真正落地的产品和服务是否能够令消费者满意。

目前,品牌商品反映了一种生活方式及其价值观念。品牌以高美誉度、高强度、高冲击力的信息,诱导消费者将注意力集中在品牌商品上,引导消费者购买品牌商品。但对于品牌产品的整体定制化定制体验,不少消费者还持观望态度。

市民张先生表示,自己非常期待能够实现一站式家居购物,但目前尚不能完全认可某一品牌。

业内人士分析认为,一个成

熟的家居企业要转型生产其它完全不同的品类产品,需要经过消费者认知和习惯的一个过程。如果不能把大家居做成专业化,那大家居整合将会变得非常空洞。长远来看,企业必须把自己的专长做好,专业做好每件产品,这样的整合、联盟,才能形成互补优势,真正实现让消费者认可的“大家居”化。

而做好服务和产品,“大家居”才能更有利于增强企业的竞争力和抗风险能力。

家居课堂 栏目记者 周娟

无论你是即将装修、正在装修还是装修完毕,都需要找准关键,避免遗憾,完美自己的爱家。家居课堂为你答疑解惑,帮你解决装修道路上的各种问题。

问:非承重墙能拆改吗?

答:承重墙不能拆改,大家都知道,但其实,非承重墙也不能随意拆。非承重墙能否拆除要视情况而定。一些轻体结构墙,如轻钢龙骨、石膏板墙或水泥板轻体墙这种充当隔断的墙体拆改是没有什么危险的,可以拆改。对于卫生间的半砖墙,如果楼层结构中设计了支撑墙体的支撑梁,则可以拆除,否则就不能拆。需要注意的是,如果整栋楼的居民都随意拆改非承重墙体,将大大降低楼体的抗震力。

问:阳台边的墙能拆吗?

答:阳台由于没有梁柱支撑,能承受的负荷较弱,所以应该尽量选取重量较轻的材料进行装修。一般房间与阳台之间的墙上,都有一门一窗。这些门窗都可以拆改,但窗以下的墙不能动。这段墙叫“配重墙”,它像秤砣一样起着挑起阳台的作用。拆改这堵墙,会使阳台承重下降,导致阳台下坠。

问:墙面横向开槽好不好?

答:在墙体上横向开槽布线,表面看,这么做减少了布线管的长度,省了钱,但是却破坏了墙体结构,造成了严重的安全隐患。开了横槽的承重墙,就像被金刚石划过的玻璃,遇到强地

震很容易断裂。原则上,轻体墙横向开槽不超过50厘米;承重墙上不允许横向开槽;内保温墙横向开槽不超过100厘米。

问:燃气管道能改动吗?

答:在室内装修时,一定要注意煤气管道和设备的安全要求,不要擅自拆改管线,以免影响煤气管线系统的正常运行。另外要注意,电力管线及设备与煤气管线的水平距离不得小于10厘米,电线与煤气管交叉处的净距不少于3厘米,以免电场引发火灾。

问:屋内楼梯怎样设置好?

答:随着复式、跃层等户型的流行,室内楼梯的安全也成为一个新问题。有些楼梯的坡度过陡,有些楼梯台阶过于光滑或过于狭窄,有些楼梯为了追求现代的简约造型甚至不设扶手,这些都容易造成主人失足跌倒甚至坠落。建议选购室内楼梯时兼顾美观性、实用性和安全性,室内的楼梯顶端、底端最好加装栅栏,楼梯台阶上贴防滑条,楼梯口则铺设防滑垫。在铺设地毯防滑时,要将地毯固定牢。

金融资讯

光大银行郑州分行 引导市民远离非法集资

本报讯 近日,光大银行郑州分行根据河南银监局的统一安排部署,在光大银行郑州分行各网点及紫荆山广场开展了“防范和打击非法集资宣传教育”活动。

在紫荆山活动现场,光大银行郑州分行工作人员和省会金融界人士一起,通过宣传展架、发放宣传手册及折页等多种形式,对群众耐心讲解,揭露非法集资犯罪的表现形式、手法手段,增强群众识别、防范、抵御非法集资活动能力,提高公众法律意识,引导群众

树立正确理财观念,远离非法集资。与此同时,光大银行郑州分行辖内各网点采取各种形式让社会公众了解非法集资的危害性:LED电子屏幕播放宣传标语,通过视频系统播放教育视频,在网点摆放宣传手册和宣传单让群众了解相关法律法规等。

据了解,本次防范和打击非法集资宣传教育活动主题主题为“树立正确理财观念,远离非法高利诱惑”,通过多形式、多层次宣传国家相关金融法规,保护人民群众切身利益。(郑芬萱)

工商银行 举办互联网金融进校园活动

本报讯 为了让互联网金融产品走进广大客户朋友的身边,增加亲身客户体验,工行营业部近日深入郑州市内多所高校园区,举办互联网金融进校园活动。

为了能让更多的同学参与到活动中,更充分地体验工行的互联网金融产品,该行特别选取了周日时段,活动现场还邀请了融E购上线商户三恩茶叶、伊赛牛肉等我省知名商家,开展线上线下同时体验促销活动,让现场的同学们既体验了该行的互联网金融

产品,也得到了真正的实惠。

又讯 近日,工行营业部组织参加了在绿城广场举办的“经侦宣传日”活动。在活动现场,该行工作人员以真币实物对照图片耐心细致地向群众讲解防假知识,通过生动形象的讲解,提高群众对真假货币的认知度,深受群众赞许。此次活动使参访广大群众充分了解了假币的危害性,认识到制、贩假货币是一种严重的违法行为,帮助群众掌握主要辨别技能,提高了群众自我保护能力。(李欣)

郑州日报 讲文明树新风 公益广告

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

